



ФЕДЕРАЦІЯ ШАШОК УКРАЇНИ

UKRAINIAN DRAUGHTS
FEDERATION

01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 42
E-mail: ayat54@ukr.net

42, str. Esplanadna, Kyiv, 01601, UKRAINE
E-mail: ayat54@ukr.net

Звернення НФШУ

з нагоди Дня Незалежності України

Шановні члени Національної федерації шашок України,
шановні прихильники нашої прадавньої та завжди молоді інтелектуальної гри,
вітаємо кожного із Вас з Днем Незалежності України!

Прикладом успішної ідеї щодо використання шашок для відстоювання незалежності України стала ідея створення волонтерського руху «В шашки граю – ЗСУ допомагаю!» для збору коштів для ЗСУ за допомогою гри в шашки.

Ідейним засновником волонтерського руху «В шашки граю – ЗСУ допомагаю!» стала Квітка-Єжова Любов Петрівна, президент Федерації шашок м. Києва.

Її 10-річна донечка Єжова Валерія першою в червні 2022 року реалізувала ідею гри в шашки для збору коштів для ЗСУ та стала прикладом для інших юних шашкістів-волонтерів: 10-річного Дяченка Андрія, 10-річного Порецького Лева, 9-річної Портянко Тетяни та 8-річного Поплавського Данііла.

Юні волонтери за 12 місяців зібрали для потреб ЗСУ більше 500 тис. грн., у т.ч.:
Валерія Єжова збрала 173 тис. грн.; Андрій Дяченко зібрав 155 тис. грн.
Тетяна Портянко збрала 130 тис. грн.; Лев Порецький зібрав 51 тис. грн.;
Данііл Поплавський зібрав 16,5 тис. грн.

Усі вони є вихованцями відділення шашок відділу туризму, краєзнавства та спорту Київського Палацу дітей та юнацтва (директор КПДЮ Добровольська Оксана Миколаївна, тренер МСУ Коваленко Віктор Юрійович).

Шана юним шашкістам-волонтерам, тренеру Коваленку В.Ю. та ідейному засновнику шашкового волонтерського руху «В шашки граю – ЗСУ допомагаю!» Квітці-Єжовій Л. П.!

Президія НФШУ порушила клопотання перед Мінмолодьспорту щодо нагородження юних шашкістів-волонтерів Подяками Міністерства молоді та спорту України, а Коваленка В.Ю. та Квітку-Єжову Л.П. Почесними грамотами Міністерства молоді та спорту України.

Закликаємо усіх організаторів, тренерів, юних шашкістів та їх родичів приєднуватись до шашкового волонтерського руху «В шашки граю – ЗСУ допомагаю!».

Слава Україні!

«24» серпня 2023 року

Президент


Анатолій ЯЦЕНКО

